[bookmark: _GoBack]Выполнила Кондрова Е
Добыча в 2020 г  - 560,2 млн тонн
Будем считать что до конца года изменения не сильно произойду и нефть будет где то по 30 долл/барр, а доллар где то по 78 рублей.
Решение:
1)560,2/12= 46,68 млн
2) Кц= (30-15)*78/261=4,48
Расчет НДПИ= 4,48*919*46680000=192187161600 ( за месяц) – (умножаем на 9 месяцев = 1729684454400
За январь- март
Кц= (51,6-15)*66/261=9,15
Расчет НДПИ= 9,15*919*46680000=391852410000 ( умножаем на 3 месяца = 1175557230000)
За год 2020 = 1729684454400+1175557230000= 2905241684400

